




Итерация №0
Начальное допустимое значение:
x0 = (1;1), f(x0) = 7
Вычислим градиент в точке x0:





Вычислим значение функций в точке x0 = (1;1):
g1(1;1)=1
g2(1;1)=1
g3(1;1)=1
g4(1;1)=1
Активных ограничений не имеется.
Таким образом, имеется следующая задача ЛП:
y → max
2d1 + 4d2 + y ≤ 0
-1 ≤ d1 ≤ 1
-1 ≤ d2 ≤ 1
Оптимальным решением этой ЗЛП является d0(-1; -1), y=6
Теперь на луче x=x0+αd требуется найти точку, в которой он пересекает границу области S (α > 0).

Подставим точку x в ограничение g1

Данное уравнение не имеет корней.
Подставим точку x в ограничение g2

Данное уравнение не имеет корней.
Подставим точку x в ограничение g3

Получаем корни:
α = (1)
Подставим точку x в ограничение g4

Получаем корни:
α = (1)
Исследуем отрезок для определения экстремальной точки функции:


Данное уравнение не имеет корней.
Находим минимальное значение α = 1
x1=x0 + α d0 = (0;0)
Критерии останова процесса итераций:
1. y ≤ 0
2. |▽f(Xk)| < ε
3. Δf(X) = |f(Xk) - f(Xk-1)| < ε
4. ΔX = |Xk - Xk-1| < ε
Чтобы продолжить процесс итераций, нажмите кнопку Далее (см. ниже).

Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Метод допустимых направлений Зойтендейка
С этой задачей также решают:
Матрица Гессе
Экстремум функции двух переменных
Частные производные
Градиент функции
Поиск минимума функции методом Ньютона
Условия Куна-Таккера
Вычислительная математика онлайн
Функция Лагранжа
